

MELLERUD® GRUNDREINIGER INTENSIV

Soluție de curățare intensivă

MELLERUD®



SPECIFICAȚII TEHNICE

Compoziție: fosfați, agenți tensioactivi neionici

pH: 11.0 – 12.0

Densitate: 1.020 g/cm³

Consum: 1l este suficient pentru aproximativ 10 - 20m² în funcție de cantitatea de murdărie

Ambalaj: 1.0l recipient din plastic cu sistem de închidere securizată care nu permite deschiderea accidentală de către copii.

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

Aplicați uniform pe suprafață soluția. Lăsați să acționeze câteva minute, îndepărtați reziduurile dizolvate și clătiți apoi cu apă din abundență.

În caz de murdărie severă curățați din nou, cu un burete și o perie. Curățați suprafețele mari.

Recomandare: Utilizați soluția diluată 1:5 pentru pardoselile lucioase.

TERMEN DE VALABILITATE

10 ani de la data fabricației, vezi data inscripționată pe ambalaj, CHR: ZZ/LL/AA.

DESCRIEREA PRODUSULUI

Îndepărtează cu ușurință murdăria persistentă, precum și straturile de ceară și cremă. Îndepărtează chiar și depozitele de grăsime, materiale de construcție, petele galbene, depozitele de nicotină, ulei, etc.

Este recomandat pentru curățarea de bază înainte de etanșare, impregnare sau aplicarea unui strat de cremă. Se poate utiliza atât la exterior cât și la interior.

DOMENIU DE UTILIZARE

Pentru toate tipurile de gresie, materialele din piatră naturală sau artificială, piatra naturală precum marmura, granitul, piatra de zidăria de piatră fină. De asemenea este indicat pentru PVC, acoperiri din cauciuc.

Instrucțiunile noastre se bazează pe investigații amănunțite și pe experiența practică. Având în vedere diversitatea largă a materialelor și a condițiilor în care sunt folosite produsele noastre, nu ne putem asuma responsabilitatea asupra rezultatelor obținute și/sau pagubelor produse de utilizarea produselor. Totuși, Departamentul Service vă stă la dispoziție pentru informații suplimentare legate de folosirea produselor.

SC TEMAD CO SRL, Sos. Cristianului, nr. 12, Brasov, 500053, tel. 0268506108, office@temad.ro, www.temad.ro